

Немецкие парашютисты брошены в бой

«ПРАВДА» ПРИЗЫВАЕТ К ТВЕРДОСТИ И СТОЙКОСТИ

РУССКИЙ ГОЛОС

RUSSIAN VOICE RUSSKY GOLOS 64 East 7th St., New York

XXV. No. 9765. — DAILY NEW YORK, THURSDAY, AUGUST 6, 1942. ЦЕНА 3 СЕНТА — PRICE 3 CENTS

ЛОНДОН И ЛОНДОНСКИЕ ЛИБЕРАЛЫ ПРИВЕТСТВУЮТ МАРКАНТОНИО

Вечером 5-го августа в Лондоне состоялся митинг в честь конгрессмена Маркантонио в связи с его кандидатурой на переносе в Конгресс от конгрессного округа Нью-Йорка. Маркантонио — прогрессивный законодатель штата, автор билля, воспрепятствующего дискриминации против иностранцев.

ЛИНДБЕРГ НЕ ЗНАЕТ НАСТРОЕНИЯ НАРОДА

Линдберг ответил, что не занимался выяснением этого вопроса, а посвящая все свое время помощи военному усилию страны. До вступления Америки в войну, будучи членом Комитета Конгресса, Линдберг заявил, что большинство народа против войны.

НЕМЦЫ ЭВАКУИРУЮТ «ЗОНУ ВТОРЖЕНИЯ»

В ночь на 4-е августа немцы эвакуируют в концлагери и на принудительные работы на фермах и заводах. Гитлер выселил 100 000 жителей из «опасных зон» на западном побережье Европы, дабы не им возможности поддаться англо-американским силам в случае десанта в Европе.

ПРИЖЕ АРЕСТОВАН С. Н. ТРЕТЬЯКОВ

В Париже арестован Сергей Николаевич Третьяков. Он обвиняется в том, что он был «советским тайным агентом». Сообщают, что Гестапо собиравшись перевести Третьякова в Берлин.

ЛАВАЛЬ ОТЗЫВАЕТ СВОИХ ДИПЛОМАТОВ

БЕРН, Швейцария, 4 августа. — Ряд французских представителей за границей, главным образом дипломатов, получили из Виши предписание закрыть свои учреждения и вернуться во Францию для пребывания там в будущем. Большинство получивших такие предписания подозревают, что «пребывание» их будет протекать под надзором полиции.

ЛЕКЦИЮ

В АНТИКОММУНИСТИЧЕСКОМ ЦЕНТРЕ, 4 августа. Пособие Виши отрицает, что посол Анри Эй заказал себе место на клиппере в Лиссабон.

ВНИМАНИЮ НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ И ПОДПИСЧИКОВ

Обращаем внимание наших читателей и подписчиков на то, что предложение ЛЬГОТНОЙ ГОДОВОЙ ПОДПИСКИ «Русский Голос» (смотри объявление в номере газеты) БУДЕТ ПРЕКРАЩЕНО 31-го АВГУСТА. ЭТО ПРЕДЛОЖЕНИЕ, ПОСЛЕ 31-го АВГУСТА ВОЗМОЖНО НЕ БУДЕТ. С 1-го сентября в силу входит обычная подписная цена. Не откладывайте, подпишитесь или возобновите подписку немедленно и воспользуйтесь льготной подпиской. ОТДЕЛ ПОДПИСКИ.

АМЕРИКАНСКАЯ МИССИЯ ПРИБЫЛА В МОСКВУ

МОСКВА. — Прибыл генерал-майор Фоллетт Бредли, бывший командир Первой Воздушной Восточной Оборонной Команды США. Миссия его состоит в усилении помощи СССР.

ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКИ США ПРИВЕТСТВУЮТ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКОВ СОВЕТСКОГО СОЮЗА

А. Ф. УИТНИ, президент Братства работников по обслуживанию поездов, послал приветствие железнодорожникам Советского Союза по случаю Дня Железнодорожника.

РЕЗОЛЮЦИЯ О НЕЗАВИСИМОСТИ ИНДИИ ОБЕЩАЕТ БОРЬБУ ПРОТИВ «ОСИ»

МОСКВА. — «Правда» сообщает об аресте советскими властями в Ленинграде шпионов, проникших туда во время весенней осады города немцами и финнами.

ОТСТАВКА КАБИНЕТА МИНИСТРОВ КУБЫ

ГАВАНА, Куба. — Президенту Кубы Батисте гас оповестил об отставке своего кабинета министров, чтобы дать возможность президенту Кубы Батисте организовать новый кабинет министров, в который войдут представители оппозиции.

НЕ СТОРОННИК ГИТЛЕРА, -- ГОВОРИТ ПАТТЕРСОН

Джозеф Паттерсон, издатель нью-йоркской «Дэйли Ньюз», выступил с передовой статьей, в которой назвал конгрессмена Элмера Голланда «лежцом» за то, что последний в своей речи в Доме Представителей в прошлый понедельник заявил, что сам Паттерсон и его сестра Элеанор Паттерсон, издающая «Таймс-Геральд», являются сторонниками Гитлера и проводят пропаганду в духе гитлеровской линии.

НЕМЦЫ ОДОБРЯЮТ ВЫСТУПЛЕНИЕ ЛЭДИ АСТОР

ЛОНДОН, 4 августа. — В связи с антисоветским выступлением лэди Астор, последний написал в «Дэйли Геральд» письмо, в котором она объясняет, что она своим выступлением хотела лишь укрепить англо-американскую дружбу.

СОВЕТСКИЙ ЭШЕЛОН ВЕДЕТ БОЙ НА ХОДУ

МОСКВА, 4 августа. — Корреспондент «Красной Звезды» описывает, как один из бесчисленных поездов со советскими резервами шел на фронт. Поезд летел мимо станций и переездов. Мигающие огни семафоров, часовые и телеграфные столбы неслись навстречу. Зерновые элеваторы выплывали из темноты.

ГАНДИ -- ЗАМИРИТЕЛЬ ЯПОНИИ, -- ГОВОРИТ АНГЛИЧАНЕ

НЬЮ ДЕЛИ, Индия, 4 августа. — Британское правительство обвиняет большинство членов Исполнительного Комитета Всеиндийского Национального Конгресса в «замирении» Японии. Могандас Ганди обвиняется в том, что он стоит за немедленные переговоры с Японией о даровании независимости Индии.

АРЕСТЫ ШПИОНОВ В ЛЕНИНГРАДЕ

МОСКВА. — «Правда» сообщает об аресте советскими властями в Ленинграде шпионов, проникших туда во время весенней осады города немцами и финнами.

СЕРГЕЙ КУРНАКОВ

В ночь на 4-е августа наши войска вели бои с противником в районе Клетской, Цымлянской, Сальска и Кушевкы.

ВОЙНА ЗА 4 АВГУСТА (ДЕНЬ ЧЕТЫРЕСТА ДЕВЯТЫЙ)

Немецкий прорыв в районе Сальска, о котором мы писали вчера, за последние сутки развился, причем противник завернул левым плечом и устремился от Сальска в юго-западном направлении на Тихорецкую.

НА ОСТАЛЬНЫХ МИРОВЫХ ФРОНТАХ -- ЗАТИШЬЕ

На остальных мировых фронтах — затишье. В районе Кувешкы, на северо-западе от Сталинграда, также продолжают с прежним ожесточением бои, причем немцы производят повторные попытки переправы через Дон.

НА ОСТАЛЬНЫХ МИРОВЫХ ФРОНТАХ -- ЗАТИШЬЕ

В Азовском море произошло сражение между советскими военными судами и германскими при попытке немцев высадить десант на берегу Азовского моря.

НА ОСТАЛЬНЫХ МИРОВЫХ ФРОНТАХ -- ЗАТИШЬЕ

Советский народ учитывает серьезность положения на подступах к Кавказу. Однако, в «Известиях» наряду с описанием концентрации немцами больших танковых частей и пикирующих бомбардировщиков в районе Белая Глина содержится также и утверждение, что «сила Красной Армии на юге растет».

НА ОСТАЛЬНЫХ МИРОВЫХ ФРОНТАХ -- ЗАТИШЬЕ

В районе Кувешкы, к югу от Фостова, советским войскам угрожает опасность быть отрезанными от остальной части Красной Армии в результате продвижения немцев на юго-восток от Белой Глины. Однако, здесь немцы понесли большие потери. Одной лишь советской пехотной частью уничтожено около 550 германских солдат, 6 танков и много оборудования.

О русском народе забыл...

ДЕТРОИТ, МИЧ. — Вот уже исполнилось два года и несколько месяцев, как я стал роувцем. В этот период я принимаю участие в творческой работе в области прогресса и культуры этой организации.

Сооружение памятника А. Тушкину, приобретение общественной фермы, постройка часовни, постройка церкви, детский дом для престарелых — такова работа О-ва помимо взаимопомощи. Все любящие свой народ, культуру и состоящие в этих организациях, должны делать все для преуспеяния их.

Прочитал я польский выпуск журнала РООВА «Русский Вестник» и статью за подписью Т. Березин; он как известно, секретарь Общества РООВА и редактор «Русского Вестника».

Обращает внимание в статье, что без великого воодушевления он пишет о Красной Армии — всего посвятил ей несколько строк и то не упоминает о Красной Армии, а говорит о русском солдате. (Не все ли это равно). Командиров Красной Армии он считает призывистами, а про народ и совсем позабыл сказать что-либо. Все же признаю, в своих нескольких строках, что русский солдат сильнее, храбрее и выносливее солдата Германии.

Но о русском солдате, т. е. о красноармейце, весь мир знает и оценил его стойкость, жертвенность, дисциплинированность и героизм. Его восхваляют даже враги русского народа. Как же не сказать о нем пару хороших слов г-ну Березину? Но почему же, господин Березин, не написали о героизме советских народов или русского народа? Или, почему то не хочется об этом писать?

Господин Березин пишет, что германская стратегия лучше русской, что даже на русской территории немцы очень хорошо справляются.

Несмотря на это, Гитлер встал перед германским народом, что через шесть недель придет весь Советский Союз и сокрушит Красную Армию. Но вот уже прошло больше 13-ти месяцев и разбойные банды его добиваются лишь временных успехов, потеряв при этом миллионы людей.

Конечно, русским народом по-

теряно много народного богатства и территории. Но очень возможно, что на некоторых фронтах пройдет скоро так, как произошло под Москвой, т. е. в конце концов Красная Армия погонит ее «генеральных» стратегов немцев.

Стратегия немцев «хороша» теперь, т. к. на одного красноармейца нападет три разбойника фашистских; на один советский танк выпадает 3 германских. И все же, славная Красная Армия героически отбивается, за что немцам должный отпор. Если же отнять у Гитлера солдат других стран, награбленные им народные богатства и военную промышленность этих стран, то он дальше Берлина не пошел бы, и сидел бы, как мышь под желтой.

Несмотря на столь колоссальную силу, доблестные военные командиры во главе с маршалом Тимошенко, которых так «не вывозит» г. Березин, все время наносит фашистам удары. И я глубоко уверен, что советские люди, с помощью свободных народов других стран, сокрушат фашистов, несмотря на временные успехи стратегов «высшей расы», которых так восхваляет г. Березин. Вот тогда восторжествует свобода демократических стран и нашей Америки.

Между прочим, Главное Командование Советского Союза восхваляло многие правители и военные эксперты других стран. Но

РАБОТА ОБЪЕДИНЕННОГО КОМИТЕТА Г. ЧИКАГО

ЧИКАГО, Илл. — Наш Чикагский Объединенный Комитет за последнее время проделал большую работу и довольно успешно. Не знаю, чему приписать этот особый успех работе Объединенного Комитета. Не тому ли, что мы научились успешнее действовать, или же тому, что это тревожное время заставляет русских американцев откликаться отзывчивее на призыв Объединенного Комитета.

Дружно работают у нас люди в деле медицинской помощи СССР. На праздновании годовщины войны Красной Армии против варваров Гитлера в Сивик Операт Хауз много поработал Исполком, а в особенности граждане Ефин, Соков, Хованец.

Вечер прошел успешно во всех отношениях. В День Флага, на призыв Объединенного Комитета, русские живо откликнулись. Но вследствие очень плохой погоды в этот день не у всех нашлось мужество быть в линии до конца и ожидать. Многие разбрелись в стороны до парад.

Много в этот день поработал Исполком. Пикник Объединенного Комитета был весьма успешным, получилась недурной доход.

Поработали для него все делегаты в Объединенном Комитете. Были у нас некоторые мелкие недостатки, но в общем не имеют они значения.

К Славянскому Дню в Чикаго

Волна саботажа в Румынии — арестован Юлиус Маниу

НЬЮ ЙОРК. (ОНА). — Румынии прокатилась за последние недели новая волна саботажа. Особенно пострадали железные дороги. Не было дня без того, чтобы не сообщалось о крушении воинских или товарных поездов, порче железнодорожного пути, взрывах, пожарах и т. п. В связи с усилившейся деятельностью оппозиции, генерал Антонеску, румынский диктатор, отдал приказ об аресте наиболее видного представителя оппозиции д-ра Юлиуса Маниу, бывшего румынского премьер-министра. Одновременно с ним арестованы также были двое из его ближайших политических друзей: Аурель Леушца, бывший министр внутренних дел, Илия Лазар, бывший депутат Мармароша, и Виргилий Соломон, бывший депутат Мунтении. Власти подозревают, что они стоят во главе всей организации саботажа и анти-германского движения в Румынии. Они уже были однажды арестованы, но выпущены по требованию Маниу.

Сообщают, что группа партизан взорвала недавно несколько мостов на главной железнодорожной линии, соединяющей Трансильванию с Буковиной. Этой линией пользуются немцы для переброски своих войск из Венгрии на южный сектор русского фронта. Румынские партизаны проявляют большую активность в округах, граничащих с Венгрией. Они занимаются главным образом налетами на венгерскую территорию и разрушением сооружений, имеющих военное значение. Последний по времени наезд был произведен на венгерскую пограничную железнодорожную станцию Халми. Партизаны сожгли барак пограничной стражи и подожгли также вокзальные здания, что они стоят во главе всей организации саботажа и анти-германского движения в Румынии. Они уже были однажды арестованы, но выпущены по требованию Маниу.

НЕМЦЫ ЗАСЕЛЯЮТ ЗАПАДНУЮ БОСНИЮ

ЛОНДОН, 3 августа, (ОНА) — Как уже сообщалось некоторое время назад, немцы приступили к систематическому заселению югославской провинции Босния, продвигаясь к западу, к побережью Адриатического моря. Несмотря на то, что Муссолини объявил этот район итальянским «жизненным пространством». Заселение Боснии немецкими колонистами продвигается весьма быстро. Согласно австрийской газете «Гратцер Тагеблат», экземпляр которой попал кружным путем в Лондон, объединенная германско-хорватская делегация, в составе главы «хорватского государства» Анте Павелича, немецкого министра в Хорватии Ба-

дича и хорватского маршала Кватерника, посетила недавно вновь заселенные места и приняла участие в торжествах по случаю изгнания сербов из Боснии. Делегация обехала немецкие колонии в районе Виндгетта, Кенингфельда и Адольфсфалля. Немецкие поселения здесь были созданы на землях убитых или изгнанных сербских крестьян. Согласно австрийской газете, немецкие колонисты заявляют, что они себя чувствуют в Боснии, «как у себя на родине».

СПРАВОЧНЫЙ ОТДЕЛ

СОБРАНИЯ
ГАРЛЕМ, Н. И. — Собрание 3045 отл. РАС ПРО в четв., 6 авг. в 8 ч. веч., 2061 Лексингтон Ав.
ГРИНПОНТ, Н. И. — Собрание 3061 отл. РАС ПРО в пят., 7 авг. в 8 ч. веч., 106 Клей стрит.
БРОУЗВЛЬ, Н. И. — Собрание 3066 отл. РАС ПРО в пят., 7 авг. в 8 ч. веч., 2075 — 86 ст.

РЕПРЕССИИ ПРОТИВ НЕМЕЦКИХ ЕВРЕЕВ

ЦЮРИХ. (ОНА). — В виде «репрессии» за английские бомбардировки западной Германии, все еврейское население этих областей было выселено в польские гетто. Имущество выселенных было продано с аукциона. По словам «Вестфелтер Beobachter», издающегося в Кельне, жертвы английских бомбардировок пользуются специальными льготами при покупке конфискованного еврейского имущества.

LEGAL NOTICES — "TRADE MARKS"

NOTICE is hereby given that Graubart Bros., Inc. of New York, N. Y., has registered its trade-mark "Graubart" — "Majesty" and "Burgundy" with the Secretary of State of New York, to be used on furs and clothing. (29-15)

FURNISHED ROOMS FOR RENT

427 ИСТ 16-я УЛИЦА. Комнаты для одного, кичнет. — \$1.50, \$3.50, для двоих — \$4.00 и \$5.00. (Т. Ф.)

UNFURNISHED APTS FOR RENT

ОДНАКОЖЕ 3-4 комнаты. Пар. отопление. Светлый, чистый дом с т. е. телефоном. \$16-20 и дороже. 272 Ист 7 ул. около авеню Д (т. Ф.)

Вышла из печати — Новая книга на английском языке "RUSSIA'S FIGHTING FORCES"

В книге 258 страниц. Среди 258 карт. ЦЕНА 50 СЕНТОВ. Заказы направляйте в: RUSSKY GOLOS 64 E. 7th St., New York, N. Y.

Собрание РХН Дома в пят., 7 авг. 120 Глазгоу Ав.
Собрание 3080 отл. РАС ПРО в пят., 7 авг. 1419 Лонгтон ст.
Собрание 3081 отл. РАС ПРО в пят., 7 авг. 1419 Лонгтон ст.
Собрание 3060 отл. РАС ПРО в пят., 7 авг. в 8 ч. веч., 53 Брум ст.

ФИЛАДЕЛЬФИЯ, ПА.

Собрание русско-америк. клуба в пят., 7 авг. в 8 ч. веч., 735 Фермаунт Ав.
Собрание 3094 отл. РАС ПРО в пят., 7 авг. в 8 ч. веч., 40 Корт ст.

БЭЙОНН, Н. ДЖ.

Собрание 3044 отл. РАС ПРО в пят., 7 августа, в 8 ч. веч., 329 Бродвей.

ЛЕНЦИ, МИТИНГИ, ВЕЧЕРИНКИ

БРОНЗВЛЬ, Н. И. — 3069 отл. РАС ПРО и РХН Дом устраивают лекцию на тему: «Западный фронт — военный или политический вопрос» в четв., 6 четв., в 8 ч. веч., 120 Глазгоу Ав.

ЧИКАГО, Илл.

Слушайте каждое воскресенье русскую радио-программу — станция ВЕДО, 1240 килоциклов. Следите за последними событиями Советско-германской войны и американо-японской войны. Новости передаются в 9:00, 9:30 и 9:50 утра.

ДОКТОР МЕДИЦИНЫ С. А. ЧЕРНОВ
223 SECOND AVENUE, NEW YORK,
угол 14-ой ул., комната 14.
ЧАСЫ: 10-8; воскр. 11-2.
Тел. Грамерс 7-7697.
ОСТРЫЕ И ХРОНИЧЕСКИЕ БОЛЕЗНИ МУЖЧИН И ЖЕНЩИН, КРОВИ И КОЖИ.
Геморрой и расширение (варикозные) вены лечатся без операции. Исследование мочи и крови. Анализ крови для брачного свидетельства. Консультация врачей специалистов по хирургии уха, горла, носа и глаз X-RAY и флюороскоп.

ДОКТОР МЕДИЦИНЫ М. Я. МАЙЗЕЛЬ
Бывш. ассистент европейской университетской клиники.
107 ИСТ 17-я УЛ. Н. Я.
(близ 4-ой авеню — Юнион Сити)
Telephone: ST. 9 — 8016
Д-р М. Майзель много лет занимается лечением **ОСТРЫХ И ХРОНИЧЕСКИХ БОЛЕЗНЕЙ МУЖЧИН И ЖЕНЩИН, БОЛЕЗНИ КОЖИ, НЕРВНЫЕ БОЛЕЗНИ, БОЛЕЗНИ ПОЧЕК И МОЧЕВОГО ПУЗЫРЯ.**
ИССЛЕДОВАНИЕ МОЧИ, КРОВИ И ДРУГИХ ВЫДЕЛЕНИЙ.
Советы больным, нуждающимся в операции.
Новые методы лечения в последнем уроlogy и электрофизиологии.
Анализ крови для брачного свидетельства.
Примем: 10-1 ч. дня; от 4 до 8 ч. веч. Воскр. от 10 до 12 час. дня.

ДОКТОР МЕДИЦИНЫ Б. БАГДАСАРОВ
200-2-я Ave., между 12 и 13 ул.
Tel. Algonquin 4-0332
Примем: 11-1; 5-8. По воскр. 11-1

Перемена адреса
ДОКТОР МЕДИЦИНЫ М. М. КАДЕЦ
222 East 17th St., New York.
Tel.: St. 9-1344
Часы: 10-12; 5-7.

Пикник восьми организаций помощи СССР

НУАРК, Н. Дж. — Борьба Красной Армии и страдания народов, подвиги временно подпавших фашизма, все больше привлекают внимание человечества к героической битве на полях советских республик. Каждый из нас устремляется мыслью туда, где решается судьба человечества на многие поколения.
За время фашистского разбоя, многие народы вкусили плоды фашистской «философии» — философии голода, виселиц, концлагерей, радионных лагерей и нечеловеческих пыток.
14 месяцев Красная Армия выдерживала всю военную машину фашистов; история отметит героическую борьбу Красной Армии, о которой с восхищением отзываются все страны.
Велики жертвы Красной Армии, велики ее задачи; задачи эти — спасение своей страны и всего человечества от нашествия разбойничьих банд фашистов. Велика борьба эта, велика и потребность Красной Армии во многом необходимом, как, например, медикаменты для излечения раненых, здоровье которых должно быть восстановлено опять дабы они снова смогли защищать родные поля, семьи и счастье всего народа.
Мы откликаемся на призывы комитетов помощи Красной Армии; мы жертвуем по нашей силе, но мы живем здесь сносно, наши дома не разрушены, наши семьи не изгнаны. Поэтому все, что мы делаем для оказания помощи бойцам Красной Армии, — мало; мы можем сделать больше. Требуется еще жертвовать, жертвовать и жертвовать, пока фашистская гадина не будет сметена с лица земли, пока не будет восстановлен мир счастья и свободы.
Многие наши комитеты делают все от них зависящее, чтобы побольше собрать средств на медикаменты. Теперь у нас в Нуарке, как я уже писал раньше, организован Объединенный Комитет, в который входят организации — польские, украинские, карпатско-русские, латышские, немецкие, словацкие, литовские и русские.

МИТИНГ В ЧЕСТЬ ЗАЩИТНИКОВ СЕВАСТОПОЛЯ

Слова «Защитники Севастополя» стали словами, имеющими особенно глубокий смысл. Говорят о защитниках Севастополя, мы имеем в виду героев, которые в течение 10 месяцев защищали против превосходящих сил противника Севастополь, и с такой же стойкостью защищали и защищают Ленинград, и Воронеж, и каждую нить родной земли. Защитники Севастополя олицетворяют героический образ бойцов, женщин и всего населения нашей страны, вставшего как один человек, на защиту Родины.
В величайшей борьбе, в борьбе за свободу, за счастье, в борьбе против фашизма, варварства, насилия и зла — объединились все лучшие люди.
Нет среди народов Советского Союза сегодня другой цели, как изгнание врага с родной земли, как уничтожение фашизма.
Не должно быть и здесь другого желания среди русских людей.
Не имея физической возможности быть непосредственно в рядах бойцов, мы должны направить все наши силы в помощь родне морально и материально.
Из благодарственных телеграмм, полученных Комитетом Медицинской Помощи СССР, мы знаем, что помощь достигает значения. Знаем мы также о том, с какими трудностями и жертвами доставляются посылаемые нами медикаменты. Как мало по сравнению с жертвенностью наших братьев наша лепта,

МЕБЕЛЬЩИКИ ТРЕБУЮТ ОТКРЫТИЯ ВТОРОГО ФРОНТА

НЬЮ ЙОРК. — На митинге, состоявшемся в четверг 30 июля в Ирвинг Плаза, члены 76 локала В. мебельщиков единогласно одобрили решение своего исполкома о поддержке кандидатуры Маркантонио на пост конгрессмена при предстоящих выборах.

Члены 76 локала мебельщиков поддерживают кандидатуру Маркантонио

Глава 76 локала мебельщиков Макс Пераов обратился с телеграммой к юниону автомобильных рабочих, в которой приветствует юнион и руководителей его за требование о установление второго фронта.

В телеграмме этой, между прочим, говорится следующее: «Производительность и немец-

ДОКТОР МЕДИЦИНЫ М. Я. МАЙЗЕЛЬ

Бывш. ассистент европейской университетской клиники.
107 ИСТ 17-я УЛ. Н. Я.
(близ 4-ой авеню — Юнион Сити)
Telephone: ST. 9 — 8016
Д-р М. Майзель много лет занимается лечением **ОСТРЫХ И ХРОНИЧЕСКИХ БОЛЕЗНЕЙ МУЖЧИН И ЖЕНЩИН, БОЛЕЗНИ КОЖИ, НЕРВНЫЕ БОЛЕЗНИ, БОЛЕЗНИ ПОЧЕК И МОЧЕВОГО ПУЗЫРЯ.**
ИССЛЕДОВАНИЕ МОЧИ, КРОВИ И ДРУГИХ ВЫДЕЛЕНИЙ.
Советы больным, нуждающимся в операции.
Новые методы лечения в последнем уроlogy и электрофизиологии.
Анализ крови для брачного свидетельства.
Примем: 10-1 ч. дня; от 4 до 8 ч. веч. Воскр. от 10 до 12 час. дня.

ДОКТОР МЕДИЦИНЫ Б. БАГДАСАРОВ

200-2-я Ave., между 12 и 13 ул.
Tel. Algonquin 4-0332
Примем: 11-1; 5-8. По воскр. 11-1

Перемена адреса ДОКТОР МЕДИЦИНЫ М. М. КАДЕЦ

222 East 17th St., New York.
Tel.: St. 9-1344
Часы: 10-12; 5-7.

Не откладывайте лечение! — Промедление только осложнит РЕВМАТИЗМ

Артритизм (воспаление, опухоль, затвердение суставов) Ишиас (воспаление седалищного нерва)
БОЛЕЗНИ НОГ
Языки ног (раны на ногах). Расширение вен, (воспаление вен), чесотка ног, опухоль ног — эти и другие болезни ног и ревматизм излечиваются **БЕЗ ОПЕРАЦИИ** новыми европейскими методами лечения. Уменьшаем толщину ног. — **ПОЛНЫЙ БЕСПЛАТНЫЙ ОСМОТР.**
Часы приема: ежедневно от 1-6 вч. В понедельник и четв. — от 1-8:30 вч.
320 ВЕСТ 86-я УЛИЦА, НЬЮ ЙОРК
ОКОЛО БРОДВЕЯ.
Dr. Behla
ЕВРОПЕЙСКИЙ СПЕЦИАЛИСТ.

FOR VICTORY BUY UNITED STATES WAR BONDS AND STAMPS

РУССКИЕ ПОГРЕБАЛЬЩИКИ Б. СТАХУРСКИЙ (LICENSED UNDERTAKER) 867 БЛАК АВЕНЮ

ПОХОРОННОЕ БЮРО ПЕТР ЯРЕМА
Единственный русский погребальщик. Лучшие похороны и за самую дешую цену в Нью Йорке. Бесплатное пользование часовней. 129 E. 7th St., New York City Мендо Ав. А и Б-8. O'Reland 4-2568 Отделение: 707 Prospect Avenue Tel. MErose 5-8577

ШПИОН

Б. ПОЛЕВОЙ.

Как очутился он в прифронтовой деревне, недалеко от места боев, откуда пришла и кааым путем удалось ему миновать часовых — никто не знал. Зато многие вспомнили его жирную, сутуловатую фигуру, в красноармейской шинели, без хлястика, его небритое, поросшее рыжеватой щетиной лицо, руку, висевшую на грязном бинте, и суковатую пазку, на которую он опирался.

Он потихоньку постучался в дверь одной из изб, где расположились красноармейцы, попросился погреться, стащи с головы шапку и скромно присел на корточках возле двери. Никто не пользуется сейчас в прифронтовых районах большей любовью и уважением, чем бойцы Красной Армии.

У раненого, о котором идет речь, была прострелена рука. Морщась от боли, он при всех перевязал окровавленный бинт и рассказал, как сегодня утром он первым бросился в атаку на немцев, как бежал он вперед своей роты, как штыком заколол немецкого ефрейтора, разомозжил прикладом голову другому немцу, застрелил третьего и как осколок разорвавшейся возле мины перебила ему четыре пальца правой руки. Бойцы с уважением слушали его рассказ. Ему особенно дали уютное место у печки. Кто-то сбегал на полевую кухню и принес для него целый котелок каши с салом. Раненый поел, попросил закутить и сразу несколько радужно раскрытых висков протянулось к нему. Согрели чай, за чаем завязалась беседа.

Завоевав внимание бойцов, раненый отодвинулся от печки в темный угол и исподволь стал расспрашивать: откуда бойцы родом, где формировались их части, дошло ли ехали до фронта, когда прибыли, много ли ступит в деревне. Потом он завел разговор об оружии. Рассказал, как хорошо была вооружена их часть. Кто-то из сидевших у стола не выдержал:

— А мы, думаешь, хуже! И выболтал, сколько у них в роте пулеметов, автоматов. Потом незнакомец вдруг спохватился, хлопнул себя ладонью по лбу и затормозился:

— Заболтался я с вами, ребята, а ведь мне сегодня до сабата идти надо... Он попрощался с бойцами, захватил на дорогу табак и скрылся за дверью, а через несколько минут уже стучался в избу на другом конце той же деревни.

— Разрешите войти? Раненому бойцу погреться можно? И опять повторил сначала. Не ремонтал на духе окровавленный бинт, рассказал о своем якобы храбром поведении в недавней атаке, расположил к себе этим самым бойцов, а потом спросил: откуда они родом, давно ли прибыли на фронт? Бойцы насто рожались, на вопрос не отвечали и сами стали настойчиво распра

шивать незнакомца: из какой он части, когда ходил в атаку, почему не поехал с транспортом раненых, а идет пешком? Незнакомец пытался отшутиться — не вышло. Попробовал сыграть на чувствах, сорвал бинт, показал руку с перебитыми пальцами — не помогало.

— Раз ты красноармеец, должен знать, что таких вопросов задавать не положено! — напирала на него бойцы и все настойчивей допытывались: кто он, из какой части; потребовали документы. Он стал сбиваться, путаться, попытка уйти, по пути к двери ему преградили.

Его задержали и доставили в особый отдел части.

И вот он сидит перед следователем — трусливый и наглый, с жирным, нервно подергивающимся лицом, с мутными и дрянными глазами, умеющими смотреть только искоса, исподтишка и по-звериному, не выдерживающими прямого и честного человеческого взгляда. Он долго отпирался, врал, а теперь стался под тяжестью улик.

Звать его Григорий, фамилия — Терентьев. Он назвался было козхозником, но потом махнул рукой и признался, что отец его Савелий Терентьев, был в 1929 году арестован, судим и сослан за контрреволюционные дела. Ябачко от ябони укатилось недалеко. Уже в ранней юности Терентьев судился за кражу, потом за расхищение общественной собственности и за скучку краденого. Этот вор, понав в армию, оказался еще и трусом. Когда его подразделение пошло в атаку, он спрятался. Потом, опасаясь ответственности за свой гнусный поступок, сдался в плен немцам.

— Думал, отправят меня в лагерь, кормить, поить будут, там и пережду войну. — с длинной откровенностью признается он.

Вместо лагеря он попал в немецкую разведку. Капитан, говоривший по-русски, выпросил у него сведения о его части и узнав его биографию, предложил стать шпионом. Действовал лютым и пряником. Он предложил Терентьеву сходить за линию фронта, разведать расположение наших частей в ближайшей деревне. За это ему обещали час и 500 рублей денег; в случае отказа посулили расстрелять.

Первое задание шпион выполнил. Спекулируя на любви и уважении козхозников к бойцам Красной Армии, он бродил по избам прифронтовой деревни, выспрашивал, выматривал, вынюхивал. Через два дня он снова встал перед немецким разведчиком. Он выложил свои сведения и потребовал обещанные деньги и часы. Немец расхохотался.

Шпиона даже как следует не накормили. Разговаривая, офицер неожиданно заинтересовался его лравой рукой, поднял ее точно для того, чтобы ее рассмотреть, а потом быстро приложил к ней ствол револьвера и прострелил ладонь поперек. Шпион взвыл от боли.

— Не визжать! — скомандовал офицер. — Так надо. Русские — добрый народ. Ваша рана будет вам лучшим пропуском.

Он ловко перевязал шпиону руку заранее приготовленным бинтом и дал приказ немедленно перейти обратно линию фронта, под личиной раненого, идущего в сабат, ходить по прифронтовым деревням, выматривать огневые точки, выспрашивать военные сведения. Когда шпион снова попытка было заикнуться о часах и деньгах, офицер за явил ему:

— Придете, посмотрим, но помните — ваша жизнь в наших руках.

Сообщение Советского Информационного Бюро

(Начало на 1-ой стр.)
4-го августа наши войска вели жестокие бои в районе Клетской, Цымлянской, Белой Глины и Кучевки.

На других участках фронта коренных перемен не было.

В районе Клетской и к югу от нее наши войска отразили многочисленные атаки противника и нанесли ему тяжелый удар. В одном населенном пункте уже несколько дней идет бой. На одном участке наши танкисты атаковали неприятельскую пехоту и гусеницами своих танков подавили 270 германских офицеров и солдат. Немцы бросили в бой сильные резервы и лишь ценою тяжелых потерь несколько потеснили наши войска.

В районе Кучевки германские фашистские войска беспрерывно атакуют наши оборонительные линии. Большинство этих атак отбиты. Лишь на одном участке противнику удалось продвинуться вперед. В районе одного населенного пункта продолжается бой, протекающий с переменным успехом.

В районе Белой Глины наши войска вели тяжелые оборонительные бои с превосходными силами неприятельских танков и моторизованной пехоты. Немцы несут тяжелые потери. Огнем одной из наших частей подавлен огонь 5 орудий и 36 пулеметов неприятеля.

На Ленинградском фронте происходили бои местного значения. На одном участке наши части с боем заняли населенный пункт. Этим бою противник потерял одиннадцать убитыми несколько сот офицеров и солдат.

Советская авиация проявляет большую активность. За один день наши самолеты уничтожили 30 германских танков, 90 грузовиков, 30 орудий и 13 пулеметных гнезд.

Сообщение Ставки Генерала Мак Артура

АВСТРАЛИЯ, 5 августа. Кроме нормальной разведывательной деятельности ни на одном из участков ничего не произошло.

Голод в Бельгии

ЛОНДОН. (ОНА) — Истощение городского населения в Бельгии дошло до предела. Стояние в очередях за продуктами для многих стало невозможным услдием. Обмороки и смертельные случаи в «хвостах» у лавок — обычное явление.

Благовещенск. Новый мас

лазавод построил Свободенский шпикокомбинат (Амурская обл.). Изготовлена первая партия высококачественного масла. Комбинат значительно увеличил выпуск продукции. Он вырабатывает пельмени, пряники, варенье и пр.

ДАЙС ЖАЛУЕТСЯ СПИКЕРУ НА «ДЭЙЛИ ВОРКЕР»

ВАШИНГТОН. Конгрессмен Маршан не только многими из фашистских организаций, упомянутых в обвинительном акте, которых он прикрывал от подлинного расследования, но особенно благодаря своим тесным связям с Конституционал Эдьюкшннал Лиг.

«Джозеф Кэмп, глава этой пораженческой группы, пользовался архивами Комиссии Дайса, когда писал свой непристойный выпад против администрации, а Гейзель Гоффман была принята на службу Комиссией Дайса непосредственно от Кэмпя».

Конгрессмен Дайс в своем письме жалуется на «неэтичный характер» и «грязный характер» журналиста «Д. В.». Он, однако, скуп на фактические опровержения сообщений в «Д. В.»

ГРЕЧЕСКИЕ ОФИЦЕРЫ ЗАПИСЫВАЮТСЯ РЯДОВЫМИ ДЛЯ БОРЬБЫ С НЕМЦАМИ

ЛОНДОН. (ОНА). — Четыреста греческих офицеров, которым удалось пробраться на Ближний Восток и для которых не нашлось офицерских вакансий в армии, записались рядовыми, обозвав так называемый «священный батальон» для борьбы с немцами и италяниами.

Жест греческих офицеров был отмечен греческим военным министром Канеходулосом в специальном приказе по близневосточ-

ной армии, данном на имя командующего греческой армией на Ближнем Востоке генерала Вульгароса.

УЛАН-УДЭ. Массовый выпуск стеклянной термоустойчивой посуды — тарелок, чашек и др. организовал стекольный завод в Улан-Удэ. Артели промкооперации наладили производство в широких размерах гончарной посуды.

ТОЛЬКО ДО 31-го АВГУСТА! \$8 вместо \$9 за ежедневное и воскресное издания

ГОДОВАЯ ПОДПИСНАЯ ЦЕНА НА РУССКИЙ ГОЛОС СНИЖЕНА

Только до 31 августа (включительно) ГОДОВАЯ ПОДПИСНАЯ ЦЕНА на «Русский Голос» СНИЖАЕТСЯ НА \$1.00.

Таким образом, годовая подписная плата теперь: \$8.00 ВМЕСТО \$9.00 за ежедневное и воскресное издания и \$6.00 ВМЕСТО \$7.00 только за ежедневное издание.

ДЛЯ КАНАДЫ: На год ежедневное и воскресное издание \$11.00 ВМЕСТО \$12; только ежедневное издание \$9.00 ВМЕСТО \$10.00.

Снижение в \$1.00 относится только к годовой подписке и только в том случае, когда годовая подписная плата получена нами полностью и одновременно.

В виду того, что вы платите \$8.00 вместо \$9.00 и \$6.00 вместо \$7.00, у вас остается \$1.00, мы рекомендуем на этот \$1.00 приобрести военные марки Соединенных Штатов.

НЕ ОТКЛАДЫВАЙТЕ! ПОДПИШИТЕСЬ ИЛИ ВОЗОБНОВИТЕ ПОДПИСКУ НЕМЕДЛЕННО И ВОСПОЛЬЗУЙТЕСЬ СНИЖЕННОЙ ПОДПИСНОЙ ПЛАТОЙ!

ЭТО ПРЕДЛОЖЕНИЕ ДЕЙСТВИТЕЛЬНО ТОЛЬКО ДО 31 августа (включительно) и НЕ БУДЕТ продлено.

«RUSSKY GOLOS» 64 EAST 7th STREET NEW YORK, N. Y.

\$6 вместо \$7 ТОЛЬКО ЗА ежедневное издание

ТОЛЬКО ДО 31-го АВГУСТА!

ТОЛЬКО ДО 31-го АВГУСТА!

С'езд авторабочих за немедленное наступление на Запад

ЧИКАГО. — Седьмой с'езд профсоюза авторабочих принял резолюцию, одобряющую соглашение между США, СССР и Англией по вопросу Второго Фронта в 1942 году. Резолюция требует начать немедленно наступление.

Всего лишь 9 голосов из 1700 делегатов с'езда было подано против резолюции.

По окончании утренней сессии делегаты с многочисленными плакатами, гласившими «ВТОРОЙ ФРОНТ — ТЕПЕРЬ», прошли парадом к назначенному скверу, где была заснята фотография с'езда.

«С'езд поддерживает Президента Рузвельта и вождей Объединенных Наций в достигнутом ими 11 июня 1942 года договоре касательно второго фронта в 1942 году и одобряет их действия».

гласит резолюция и далее призывает Президента Рузвельта и вождей союзных наций «издать необходимые указы для начатия не медленных приготовлений по открытию западно - европейского фронта».

Заканчивается резолюция обещанием повышения продукции судов, танков, самолетов и т. д. Бриджес в своей речи заявил, что союзники имеют тридцать миллионов тонн судоходства, а потому довод, будто недостаток судов задерживает второй фронт, неоснователен.

ОСУЖДЕНИЕ ЛУИСА.

С'езд принял резолюцию о полной поддержке Филиппа Моррала и другую, осуждающую «подразыательную и антивоенную» деятельность второго фронта в 1942 году и одобряет их действия».

Томас призывает авторабочих к единству для победы

ЧИКАГО. «Мы на этом с'езде можем сделать нечто большее для содействия выиграну войны, чем проведение резолюций», сказал президент профсоюза авторабочих Р. Дж. Томас на открытии 7-го с'езда авторабочих в отеле Шерман. «Мы можем показать нашей стране, что этот с'езд объединен в своей решимости сделать все возможное для выиграну войны».

ТРИ ГЛАВНЫХ ЗАДАЧИ

Томас выдвинул пред с'ездом три главных задачи:

1. Сплотить всю мощь юниона для повышения продукции.
2. Демонстрировать свою полную поддержку Президента Рузвельта.

3. Усилить организационную работу и довести число членов юниона до одного миллиона.

Томас в общем повторил то, что сказал накануне в своей радио-речи о Втором Фронте.

«Некоторые лица говорят мне — мы не можем поддерживать второй фронт, ибо это — поддержка коммунистов. Не в том дело, говорю я вам. Те тысячи и тысячи, которые падают убитыми в России, умирают за вас и меня. В то время, как они сражаются и приносят высшую жертву, я говорю вам: пора перестать играть словами».

«Не допустим, чтобы за нами утвердилась репутация, что мы готовы воевать до последнего англичанина, русского и китайца».

150 ЛИДЕРОВ АФТ ЗА ПРЯМУЮ СВЯЗЬ С ПРОФСОЮЗАМИ СССР

В письме к Исполнительному Совету АФТ призывают пересмотреть вопрос международного профсоюзного единства. Рекомендуют созыв международной профсоюзной конференции в Вашингтне.

НЬЮ ЙОРК. — Комитет, состоящий из 150 видных руководителей профсоюзов американской Федерации Труда в Нью Йорке, обратился с письмом к Исполнительному Совету Американской Федерации Труда. Профсоюзные деятели призывают Совет возобновить рассмотрение вопроса международного единства и «принять немедленные меры для осуществления прямого сотрудничества и единства профсоюзного движения Соединенных Штатов, Англии, России и всех других Объединенных Наций».

К письму приложена и резолюция, подписанная 150 местными профсоюзными деятелями, подписавшие резолюцию, образовали «Комитет АФТ для содействия развитию единства профсоюзов Объединенных Наций».

ВЫСТУПЛЕНИЯ СЛАВЯН ДЕТРОЙТА ЗА ВТОРОЙ ФРОНТ

ДЕТРОЙТ. Мичиганский Комитет Конгресса Американских Славян проводит энергичную кампанию за Второй Фронт в Западной Европе.

10.000 банок петиций Президенту Рузвельту о принятии всех мер к осуществлению 2 фронта пушено в обращение в Детройте.

«Ожидать далее означает пропустить наилучшую и, вероятно, единственную возможность сокрушить Гитлера и его ставленников», заявил д-р В. Т. Осовекий, президент Комитета Мичиганских Славян.

ПИННИК 23 АВГУСТА БОРЬБА ПРОТИВ 5-ой КОЛОННЫ

КОМИТЕТ ГОТОВИТ ПИННИК 23 АВГУСТА

В целях более успешной борьбы

Была принята резолюция о политическом действии, призывающая к «немедленному наступлению на политическом поприще для избрания Конгресса, стоящего на позиции победы в войне».

Горячие дебаты возникли вокруг резолюции, гласившей, если Конгресс в 30-дневный срок не осуществит 7 пунктов экономической программы Президента Рузвельта, то профсоюз авторабочих будет считать себя освобожденным от принятых на себя обязательств и будет настаивать на отмене этой политики на возобновлении платежей заработной платы за работу в выходные и праздничные дни, как практиковалось раньше».

Многие делегаты были против включения 30-дневного срока. После трех голосований, не давше определенных результатов, резолюция была возвращена в редакционную комиссию и будет вновь обсуждаться вместе с другими резолюциями по вопросам недостатков Бюро Труда Военного Времени, сверхурочной работы, стачек и т. д.

Столкновение негритянских солдат с полицией.

ДЖЕКНСВИЛЛ, Флорида. Суд приговорил к тюремному заключению на 90 дней 5 негритянских солдат и негритянского лавочника за участие в столкновении с полицией. Столкновение произошло, когда 2 полицейских арестовали одного из негритянских солдат, якобы, за умышленное негритянской женщине.

Это уже третье столкновение в течение трех последних месяцев.

БАКУ. Искусственное разведение рыбы ценных пород и пополнение запасов Каспия в роко проводится в Азербайджане. В реки будет выпущено большое количество кутумовых и осетровых мальков. Организуется искусственное разведение куринного лосося.

бы против работы Пятой колонны среди славянских групп в Детройте Комитет директоров решил образовать особый комитет, который войдет по одному члену 12 славянских групп.

«ВОТ--ВРАГ!»

Такая: «ТРУСЛИВЫЙ ЦЕЗАРЬ» «НАГРАЖДЕННЫЕ СТАЛИНЫ» Осуждено от 9 ч. утра, 23 с. 31 часу для по будням. Просят Stanley Seventh Ave. bet. 41 & 42th Прохладно. Tel. WI 7-6000

IRVING

PLACE Вторая успешная неделя советских фильмов: «КРАСНЫЕ ТАНКИ» Танки французской фильмы «УРОЖАЙ» Фильмы: «РУССКИЕ БАДЬИ И РОДНЫЕ ТАНЦЫ И советские военные хоры «ВОРОБЬИ»

НЕ ПРОПУСТИТЕ!

Сегодня и завтра, в 8:30 и 10:00. Величайшее музыкальное представление! Труппа из 350 певцов, музыкантов, актеров, комиков в этой оперетте Штрауса

«ЦЫГАНСКИЙ БАРОН»

На открытом воздухе, 10,000 мест по 25 с. и 50 с.

STADIUM CONCERTS

AMSTERDAM AVE. & 138 ST. Telephone Circle 7-8980 LARRE'S Pour bien manger LUNCH 60¢. DINNER \$1.10 50 West 56th Street, N. Y. C.

Покупайте сберегательные марки и облигации!

ЗА ПОБЕДУ В ВОЙНЕ—ЗА СОЗДАНИЕ ВОСТОЧНОГО ФРОНТА! ВСЕ НА МАССОВЫЙ МИТИНГ СЕГОДНЯ!

в 7:15 вечера НА УГЛУ АВЕНЮ «С» И 6-ой УЛИЦЫ.

- С речами выступят:
- Congressman ARTHUR G. KLEIN 14th Congressional District
 - Congressman VITO MARCANTONIO 20th Congressional District
 - ARTHUR OSMAN PRESIDENT, LOCAL 65 United Wholesale and Warehouse Union, CIO
 - Assembleyman MORRIS M. MINTZ 5th Assembly District
 - BERNARD HARKAVY Secretary, Jewish Peoples Committee
 - MAX PERLOW PRESIDENT, LOCAL 76 B United Furniture Workers of America, CIO.
 - SPONSORED BY THE TRADE UNION COMMITTEE TO ELECT WIN—THE—WAR CANDIDATES
 - Vote for Mintz: pro-Roosevelt, pro-Victory, pro-Labor Renominate your Assemblyman on Primary Day, August 11th
 - SAM BURT Manager, Furriers Joint Board, Dressers and Dyers, CIO
 - JAMES LUSTIG Organizer, District 4 Electrical, Radio and Machine Workers, CIO
 - LEON SVERDLOVE Organizer, Local 1 International Jewelry Workers, AFL
 - ALMANAC SINGERS Celebrated Troubadours
 - BELLA DODD Teachers' Union Legislative Director
 - JUNE GORDON PRESIDENT, EAST SIDE COUNCIL International Workers Order